Bereczky Zoltán

…..és lesznek ketten egy testté. Teremtés 2:24

„Egyedül vagyok itt, / Szívemnek azért a szíveddel egy a verése, / szépséges orcád nincs messzi tőlem….” (Óegyiptomi szerelmes vers)


Ilyenkor tavasszal, bár végre több napsütést és még több meleget szeretnénk, a virágba boruló fák a szerelmet juttatják eszünkbe. 

Talán soha nem olyan szép a természet és soha nem látni annyiféle friss erős színt, mint ilyenkor. 

A tavasz ereje, a szerelem mindenkinek fontos és érzékelhető, nem  csak a fiatalok számára, s nem is csak azok számára, kiknek párjuk van.

 A szerelem mindig megfogalmazhatatlan, amióta a világ világ. 

A férfi és nő közti szerelem megnevezése mellett azonban használjuk az Isten szerelme kifejezést is,  amely jelenti azt is, hogy mi szeretjük Istent, de azt is, hogy Isten szeret bennünket, szerelme körülvesz és éppen most, a feltámadás ünnepe után néhány nappal különösen is erősít bennünket. 

De felismerhetjük a szerelmet is és az isteni szeretetet is a természet kibomlásában is, mert a természet  ereje most kirobbanó, kipattanó, levélbe, virágba bomló, kiteljesedő.

 Ezek a  mostani napok pontosan erről az erőről és annak megvalósulásáról szólnak, hogy  szívünkben, lelkünkben és most eszünkben is ott van a szerelem, a világ legcsodálatosabb érzése.

Egy régi szép egyiptomi verset választottam, amelyet talán első könyvként kaptam ajándékba a feleségemtől valamikor régen: „Egyedül vagyok itt, / Szívemnek azért a szíveddel egy a verése, / szépséges orcád nincs messzi tőlem….” 
Ebben a versrészletben  két ember találkozásáról, egymás iránti sóvárgásáról olvashatunk, arról, hogy a szerelmet nagyon magas szinten is meg lehet élni, nem csak testtel, szívvel vagy érintéssel, hanem úgy, ahogy itt le van írva:  
bár „Egyedül vagyok itt, / . Egymástól tehát távol vannak a szerelmesek – bizony nemegyszer megtörténik, hogy  elérhetetlenül messzire kerül  egymástól két szerető lélek, vagy  valaki egyedül marad, akár végzetesen, iszonyúan egyedül, de azért ebben az egyedüllétben is 
Szívemnek azért a szíveddel egy a verése , azért a másik ember ott van vele valamiképp. 
 Ez a vers mégsem csupán két emberről szól: hanem arról is, hogyan kötődhet valaki  egy nemzethez,
 egy közösséghez vagy 
  az egyházhoz, hiszen ez a forma, hogy az egyház a menyasszony és az Atya, vagy később   Krisztus a vőlegény, éppen olyan idős, mint az Istennel való kapcsolatunk. 
A húsvét, a feltámadás megvalósítja és kiteljesíti a kapcsolatot Isten és az ember között az Isten szerelme által. Úgy szeretett bennünket, hogy mindent ideadott, hogy együtt dobbanhasson vele a szívünk. 
Így hát a szerelem Isten szerelme, amelynek megvalósulása mindenkit érinthet, még azokat is, akiknek valami oknál fogva most nincsen földi párjuk.


Az Ószövetségben, az Énekek énekében találtunk egy szép verset: 

Sárón nárcisza vagyok én, a völgyek lilioma

Mint liliom a tövisek közt, olyan kedvesem a lányok közt.
Mint almafa az erdő fái közt, olyan szerelmesem a legények közt. Árnyékában vágyom ülni, gyümölcse édes ínyemnek.

Elvitt engem a borozóhelyre, melynek jelvénye a szerelem.

Erősítsetek aszú szőlővel, üdítsetek fel almával, mert a szerelem betege vagyok!

Bal karja a fejem alatt, jobbjával átölel engem.

Kérve kérlek titeket, Jeruzsálem lányai, a gazellákra és a mező szarvasaira: Ne keltsétek, ne ébresszétek föl a szerelmet, amíg nem  akarja!

Szerelmesem hangját hallom! Jön már, ugrálva a hegyeken, szökdelve a halmokon.

Mert olyan szerelmesem, mint a gazella, mint a fiatal szarvas. Itt  áll már falaink mellett, benéz az ablakon, betekint a rácsozaton. 
Szerelmesem így szólított meg: Kelj föl, kedvesem, szépségem, jöjj már!

Nézd, vége van a télnek, elmúlt az esőzés, elment. 

Megjelentek a virágok a földön, itt az éneklés ideje, gerlebúgás

hangzik földünkön. 

Érleli első gyümölcsét a fügefa, és a virágzó szőlők illatoznak.

Kelj föl, kedvesem, szépségem, jöjj már!
Galambom, a sziklahasadékban, a magas kőszál rejtekében! 
Mutasd meg  arcodat, hallasd a hangodat, mert kellemes a hangod, és bájos az 

arcod!

Fogjátok meg a rókákat, a kölyök rókákat, mert pusztítják  szőlőinket, virágzó szőlőinket! 

Szerelmesem enyém, s én az övé vagyok, övé, ki a liliomok közt legeltet.


Olyan sok szépség van ebben a versben, hogy képtelenség egy prédikációban bemutatni. 

Hiszen a szép szerelmen túl ott van a 

biztatás mindannyiunk számára: olyan erővel jön a szerelem, az élet felénk, hogy már, ugrálva a hegyeken, szökdelve a halmokon…. s benéz az ablakon, betekint a rácsozaton, s nézd, vége van a télnek, elmúlt az esőzés, elment. 

Ez a szép kép bennünket arra is biztat, hogy elfogadjuk a reménységet; hogy mától új dolgok jönnek; hogy végérvényesen elmúlt annyi baj és szenvedés; 

s ahogy eltűnt a történelmünkből a tatár, a török, a Habsburgok hatalma, s a világ tán legerősebb hadserege végül egy puskalövés nélkül távozott, úgy reménykedhetünk abban is, 

hogy  ami még rajtunk van sötétség, lefojtottság, az is vagy most elmúlik, vagy ami marad belőle, el fog múlni egyszer. 

De az Isten szeretete-szerelme, s a közösségeinket, családjainkat megerősítő  kötés szívdobbanás nem fog elmúlni, az megmarad.


Az újszövetségben alig találunk a testtel és a szerelemmel kapcsolatban bármit is, ami segítene bennünket. Pedig a görögök ismerték a lélek testben való kiteljesedését, 

az újszövetség alapján azonban a test valahogy a bűnnel, a rosszal kötődött össze évszázadokon keresztül. Úgy tűnik, hogy Jézusnak és az evangélistáknak nincs is tanításuk a szerelemről.

 
A magyar nyelv a „szer” szóban a szeretet és a szerelem isteni rendjét mutatja, ebből van a szertartás, szerzés, szerződés szavunk is.    Krisztus idejében  azonban - ez már nagyon is jól látszik  az Újszövetségben - a test, a testiség a törvényhez volt kötve, a vérfolyásos asszonyt is test szerint ítélték el.  

Ezzel szemben Jézus nem a törvényi elvárások, hanem a lélek, Isten szeretete-szerelme alapján tölti be erejével az igazi  törvényt, a nagy parancsolatot. 

S itt meg is van a megoldás: Jézus betölti a törvényt, s ezzel együtt a Lélek megeleveníti a törvényt ugyanúgy, ahogy a lélek eleveníti meg s tölti ki, teljesíti ki a testet is. 

Ahogy a törvény csak Krisztus által lesz érvényes, úgy a test is a lélek által válik teljessé, és ahogyan megvan ez az Isten és az ember közt. 

Az isteni szeretet nemcsak meglelkesíti az embert, de erőt is ad, és ezzel az erővel meg is valósíthatunk életünkben mindent, amit megértettünk és elfogadtunk.  S szerelmünket is.
 
Az egyház is nem csupán elfogadja a Szentlelket, de át is adja mindazt, amit Krisztustól kapott éppen a húsvéti és azt követő időszakban. 

Az ember teste a lélek temploma, vagyis szent hely, Isten teremtése és eszköze: benne kiteljesedik és megvalósul mindaz, amiért Isten ezt a földet megteremtette.

 A magyar nyelv pontosan kifejezi ezt az összetartozást Isten és ember, test és lélek, férfi és nő között a fele-ség szóval: egyik a másik nélkül nem ép, nem egész, nem egy.  

Van egy fa egy falusi parókián. Hatalmas. Érdekes hosszúkás virágai vannak, s minden tavasszal van néhány óra, talán egy-két nap, amikor nem csak a virágokat lehet látni, hanem magát a megporzást is. A hatalmas fa teljessége virágporral van beborítva. Hallani a megporzás hangját a csendben. Megtörténik közben a legszentebb dolog ezen a világon, hiszen új élet születik.

A szerelem ez: új élet.
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Szülessen meg bennünk is az új élet akár a természetben, a testi szerelem által, vagy akár a gyülekezet és Jézus szerelme által, akár a teljes világegyetem és Isten szerelme által. 

Nem tehetjük meg, hogy ezt az erőt elzárjuk, elpocsékoljuk, hanem vigyázva a testre, a természetre, a közösségeinkre, s mindenre, amit csak Isten szerelme által életté tett.



 Keressük hát a tavaszban Isten szeretetének erejét, amely ott van az egész világegyetemben, a természetben, a közösségeinkben és a mi életünkben is. 

